

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Міжнародний облік»
підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Західноукраїнського національного університету

Участь України в глобалізаційних процесах, завоювання українськими підприємствами свого місця на міжнародних ринках, функціонування міжнародних компаній на території країни зумовлюють потребу у фахівцях, що мають глибокі знання з обліку, оподаткування, аналізу міжнародної й зовнішньоекономічної діяльності підприємств і складання звітності за міжнародними стандартами фінансової звітності. Освітньо-професійна програма «Міжнародний облік» забезпечить формування визначених висококваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування, які зможуть заповнити відповідну нішу на ринку праці. Західноукраїнський національний університет має потужне ресурсне забезпечення для реалізації цієї цілі.

Освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» відповідає Стандарту освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування». Дана програма визначає мету, умови та технологію реалізації освітнього процесу, регламентує перелік загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, програмних результатів навчання, освітніх компонент, їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти тощо. Освітньо-наукова програма складена логічно та чітко структурована. Виділений перелік освітніх компонент та представлена послідовність їх вивчення дозволить здобувачам в повній мірі набути програмних компетентностей та забезпечить досягнення передбачених освітньо-науковою програмою результатів навчання. Крім того, представлена програма забезпечує можливість обрання власної індивідуальної освітньої траєкторії, що реалізується через вибіркові дисципліни.

Виходячи з вищенаведеного, вважаємо, що освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» підготовки студентів на другому (магістерському) рівні зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» є актуальною, відповідає сучасним освітнім вимогам, потребам ринку праці та забезпечить якісну підготовку висококваліфікованих фахівців.

Головний бухгалтер
«СЕ Борднетце - Україна»



Івасечко У. В.

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Міжнародний облік»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Західноукраїнському національному університеті

Починаючи з 2018 року в Західноукраїнському національному університеті розпочато підготовку здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за освітньо-науковою програмою (ОНП) «Міжнародний облік».

Ознайомлення зі змістом ОНП, а також тривала співпраця з колективом випускової кафедри обліку та оподаткування, університету загалом, дозволяє стверджувати, що професорсько-викладацький колектив формує новий тип професіонала в сфері міжнародного обліку, який має компетентності, що роблять його конкурентоспроможним на ринку праці. Окрім цього, наукове спрямування програми дозволяє готувати гармонійно розвинутих, висококваліфікованих фахівців-дослідників, здатних самостійно ідентифікувати й вирішувати практичні проблеми з використанням сучасного наукового інструментарію та методів.

Завдяки орієнтації на сучасні запити стейкхолдерів, а також студентоцентрованому підходу програма уможливорює зростання мобільності здобувачів освітнього рівня, швидку їх адаптацію до мінливих тенденційних змін у галузі обліку та економіці загалом.

Логічне конструювання освітньої програми з міжнародного обліку передбачає компетентнісний підхід і студентоцентризм. Це забезпечує одержання актуальних для роботодавців результатів навчання й формування необхідних компетентностей і кваліфікації через поєднання теоретичних знань з практичними навиками.

Орієнтація на міжнародний досвід обліку та врахування сучасних вимог роботодавців до фахівців з обліку створює хорошу основу міжнародної мобільності випускників освітньо-наукової програми.

Наявний досвід працевлаштування здобувачів освітнього рівня у міжнародних компаніях, а також їх дефіцит на регіональному й національному рівнях засвідчує перспективність цієї освітньої програми.

Практична компонента освітньо-наукової програми «Міжнародний облік», її відповідність сучасним запитам роботодавців і державним стратегічним завданням, пов'язаним з європейською та міжнародною інтеграцією України дозволяє зробити висновок про актуальність та доцільність підготовки фахівців такого профілю та рівня якості.

Д.е.н., професор,
професор кафедри обліку і аудиту
Національного університету
водного господарства
та природокористування

О.О. Осадча

Підпис д.е.н., професора Осадчої О.О. зовнішнього
Начальник відділу кадрів НУВГП



О. Р. Цаль

«12» 06 2023 р.

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Міжнародний облік»
зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та
адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти у
Західноукраїнському національному університеті

В умовах глобалізації суттєво зросли вимоги до фахівців із обліку. Підготовку здобувачів за освітньо-науковою програмою «Міжнародний облік» у Західноукраїнському національному університеті здійснюють на основі кафедри обліку та оподаткування, з урахуванням сучасних запитів суб'єктів господарювання як потенційних роботодавців для облікових фахівців.

Зважаючи на те, що в освітньо-науковій програмі враховані пропозиції практиків, науковців, роботодавців і самих здобувачів освіти, одержані під час обговорень, консультацій і круглих столів, можна стверджувати, що її функціонування задовольняє об'єктивну потребу в підготовці фахівців за згаданою спеціальністю.

Аналіз складових освітньо-наукової програми «Міжнародний облік» дає змогу констатувати, що вона сприяє: творчому й професійному підходу в підготовці якісних облікових кадрів; формуванню глибоких знань і навиків із обліку та результативного їх впровадження у практичній сфері; набуттю у здобувачів креативного, науково-практичного мислення щодо застосування обліково-аналітичного інструментарію стратегічного розвитку суб'єктів господарювання в глобальному економічному середовищі.

Позитивним і прогресивним у освітньо-науковій програмі доречно визнати виокремлення широких можливостей для застосування інноваційних підходів до викладання, зокрема студентоцентризм, акцент на самонавчанні й практико-орієнтованому навчанні.

Методологія та методика навчання включає залучення студентів до наукових досліджень, участі у вирішенні практичних проблем, підготовці конкурсних робіт тощо. Переддипломну практику здобувачів вищої освіти проводять безоплатно на основі діяльності потенційних роботодавців.

З огляду на зазначене, є об'єктивні підстави вважати, що освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» у Західноукраїнському національному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки, практики й освітньої діяльності у сфері обліку, а її виконання забезпечить якісну підготовку фахівців вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління і адміністрування».

Доктор економічних наук,
професор кафедри обліку і аудиту
Львівського національного
університету імені Івана Франка



Струк Н. С.



Рецензія

на освітньо-наукову програму «Міжнародний облік»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Представлена освітньо-наукова програма сформована відповідно до стандарту вищої освіти України підготовки фахівців зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Вона включає комплекс документів, які розроблені проектною групою кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського національного університету. ОНП «Міжнародний облік» запроваджена для підготовки кадрів з високим комунікативним рівнем, які здатні розв'язувати складні завдання й проблеми у сфері обліку, аналізу, аудиту та оподаткування з використанням сучасних інноваційно-наукових методів і методик, підходів та інструментарію, що забезпечують адекватність оцінки економічних явищ і процесів в умовах невизначеності та глобалізації.

ОНП «Міжнародний облік» є цілісною та чітко структурованою, містить логічно узгоджений та вдало підібраний комплекс обов'язкових та вибіркового компонент, які необхідні для якісної підготовки фахівців вищого рівня кваліфікації, здатних формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми сучасності в галузі управління та адміністрування. У програмі ґрунтовно розкриті цілі, завдання та особливості підготовки фахівців, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, способи викладання та оцінювання, структура освітньо-наукової програми, форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, що передбачає інформаційне, ресурсне забезпечення освітнього процесу і забезпечення академічної доброчесності.

Аналіз освітньо-наукової програми свідчить, що вона орієнтується на сучасні наукові дослідження в галузі економічних знань, враховує специфіку

діяльності міжнародних компаній та підприємств, які займаються зовнішньоекономічною діяльністю.

Зміст освітньо-наукової програми «Міжнародний облік» передбачає поглиблені наукові знання фундаментальних основ обліку, оподаткування, контролю та аналізу міжнародної та зовнішньоекономічної діяльності підприємств, теорії, методології та практики бухгалтерського обліку, поглиблені знання основних положень податкового законодавства та володіння практичними навичками щодо формування звітності на основі МСФЗ, розуміння необхідності дотримання етичних норм та технічних стандартів при виконанні професійних обов'язків.

Кадрове забезпечення цієї ОНП відповідає профілю дисциплін. До викладання залучені кваліфіковані викладачі, що підтверджено сертифікатами про підтвердження кваліфікації, які відповідають ОНП.

Враховуючи усі наведені вище характеристики, а також наявність належних методик викладання та оцінювання в Західноукраїнському національному університеті, можливість подальшого працевлаштування здобувачів, є підстави вважати, що освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» має інноваційний характер, ґрунтується на цільовому підході до підготовки кваліфікованого магістра, здатна забезпечити підготовку фахівців найвищої кваліфікації, відповідає сучасним освітнім вимогам й потребам ринку праці та актуальним тенденціям розвитку економіки.

Головний бухгалтер

ТОВ «Сахара»



Павло ДЕНЧУК